
2022年度　認知症看護対応力フォローアップ研修アンケート結果

「認知症ケアチームの活動とコンサルテーションの実際」

参加者　37名　回答者　20名

問1．日本老年看護学会に入会の有無

人数 ％

入会している 4 20%

入会していない 16 80%

20 100%

問４．所有している資格

人数 ％

なし 2 10%

GCNS 8 40%

DCN 8 40%

DCN在学中 1 5%

緩和ケア認定看護師 1 5%

20 100%

問８-1．講義の参考程度

人数 ％

全く参考にならなかった 0 0%

あまり参考にならなかった 0 0%

どちらともいえない 2 10%

やや参考になった 6 30%

非常に参考になった 12 60%

20 100%
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問８-1．講義の参考程度

全く参考にならなかった

あまり参考にならなかった

どちらともいえない

やや参考になった



問9-1．グループワークの参考程度

人数 ％

全く参考にならなかった 0 0%

あまり参考にならなかった 1 5%

どちらともいえない 2 10%

やや参考になった 6 30%

非常に参考になった 11 55%

20 100%

問10-1．認知症ケア実践への活用

人数 ％

全く参考にならなかった 0 0%

あまり参考にならなかった 0 0%

どちらともいえない 0 0%

やや参考になった 9 45%

非常に参考になった 11 55%

20 100%

問11．今後の研修に希望するテーマ

コンサルテーションが「相談」という認識で聞かせていたにですが、専門看護師の役割のコンサルテー

ションをどのように発揮するとケアの質につながるのかという辺りの話をお聞きしたいと思いました。

院内研修を進行するにあたって

病院・施設・在宅の連携としてと取り組みなどが知りたい

非薬物療法は大切、というテーマは多いが効果的な薬剤使用を知りたい

いろいろな方がチームの中心的な立場で活動されていると思うので、チーム活動の実践報告を引き続きお

同じテーマを毎年やってほしい

同じテーマで良い

各論的ではなく、総論的にすることで、その時その時の課題が出てきやすくなると思うので、あまりテー

マを狭め過ぎないで良いと思う。（かといって広すぎると焦点がボヤけてしまうが…）

病棟での研修のコツのようなものが知りたいです

どちらともいえない

やや参考になった

非常に参考になった
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問9-1．グループワークの参考程度

全く参考にならなかった

あまり参考にならなかった

どちらともいえない
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問10-1．認知症ケア実践への活用

全く参考にならなかった

あまり参考にならなかった

どちらともいえない

やや参考になった

非常に参考になった




